Контрольна робота учня-екстерна Виноградського ліцею Язловецького  Назара з  географії.
1.Назвіть причину зміни пір року.
А)Рух Землі навколо своєї осі        Б) Рух Землі навколо Сонця
В) Дія сили Коріоліса                         Г) Улітку Сонце не заходить за горизонт
2. Встановіть наслідок будівництва гребель та водосховищ на річці Дніпро
А) Зменшення коливань води восени              Б) Збільшення кількості рекреаційних зон
В) Підтоплення прилеглих територій                  Г) Покращення умов для розмноження риби
3. Найбільша кількість прісної води зосереджена  в:
А) озерах     Б) льодовиках        В)річках    Г) морях
4.Місце, де річка впадає в океан, море, озеро чи іншу річку ,-це…
А)витік             Б) притока      В) гирло
5. В якому напрямку відбувається зниження температури поверхневого шару води о океані?
А) від узбережжя до центру океану                    Б) всюди однакова
В)від полюсів до екватора                                        Г) від екватора до полюсів
6. Припливи і відпливи виникають через вплив
А) Місяця      Б) Сонця і Місяця    В) дія вітру         Г) цунамі
7.В Україні демографічна політика спрямована на
А) збереження кількості населеня                          Б) зменшення кількості населення
В) збільшення кількості населення
8. Внаслідок господарської діяльності людини природний комплекс перетворюється на…
А) економічний    Б) глобальний    В) екологічний    Г) антропогенний
9. Третина  жителів планети  проживає у двох країнах:
А) Китай та Індія               Б)Канада та Індія      В) США та Канада        Г) Росія та США
10. Площа України становить
А) 603,7 тис. км.  кв          Б) 703,6 тис.км.кв.     В) 607,3 тис.км.кв.          Г) 503,7 тис.км. кв.
11.З якою країною не має спільного кордону Україна?
А) Чехією     Б) Молдовою       В) Польщею     Г) Угорщиною
12. Війна на сході України  суттєво скоротила  видобуток …
А) кам’яного вугілля          Б)марганцевої руди              В)     залізної руди
13.Встановіть відповідність   між  країнами Латинської      Америки і галузями міжнародної спеціалізації:
1.Аргентина                                         А) Мідна промисловість
2.Венесуела                                           Б) Нафтова промисловість
3.Куба                                                      В) Виробництво лісоматеріалів
4.Чилі                                                          Г) Виробництво  цукру
                                                                      Д) Виробництво м’яса
14.Встановіть відповідність між глобальними проблемами і твердженнями, що їх характеризують
1. Війни і миру                                             А) Явище депопуляції
2. Демографічна                                         Б)Аварії нафтових танкерів
3.Екологіна                                                  В) Зростання попиту на мінеральну сировину
4.Сировинна                                                  Г)Військовий конфлікт в Ірані
                                                                           Д)Великий арсенал зброї в  країнах
15.Як ти вважаєш,яка сфера економіки  в умовах карантину  несе найбільші збитки
А ) Харчова          Б) Металургійна        В) Індустрія туризму
16.Світ вступив у третє тисячоліття. На цьому рубежі виступають три нерозв’язані проблеми :гонка озброєнь, зростання екологічної кризи, загострення конфронтацій між багатими і бідними країнами. Виділи із трьох проблем одну  й  поясни власну позицію.
17.Військові почали атаку  за азимутом 90 градусів, за яким азимутом їм доведеться відступати?
18. Назвіть країну  за описом:
[bookmark: _GoBack]Територія країни охоплює Паданську рівнину і Аппенінський півострів , має запаси білого мармуру, однонаціональна.
